

Мне казалось, что они из какой-то сказки, поэтому такие старые. Тогда мама рассказала мне, что прадедушка - участник Великой Отечественной войны, а прабабушка - труженица тыла.

Мы часто ходим к ним в гости. Старенький прадед почти всегда вспоминал войну, наверно, потому, что она никогда для него не забывалась. Но мне больше всего запомнился праздник День Победы. В этот день прадедушка был очень красивым: строгий костюм, на груди - ордена и медали, шляпа с полями и трость (он хромал, так как был ранен в ногу, а осколки там остались). Только сейчас, став постарше, я стал смотреть фильмы о войне, читать книги, посещать музеи и хотеть, какой великий человек был мой прадед. Ведь он вместе с другими людьми рисковал своей жизнью, чтобы мы родились и жили в мире. Их славной подвиг мы будем помнить всегда. Он будет примером для меня, и я постараюсь, чтобы все наши поколения Смирновых знали о его боевых заслугах и добром сердце. Вот что я знаю о моем прадедушке.

Родился 15 мая 1924 года в деревне Тесокное. Учился в Нешуринской семилетней школе, окончив 3 класса, пошел работать в колхоз. В 1941 тоже пошел добровольцем на фронт, но его вернули, так как ему еще не было 18 лет.

В августе 1942 года он с другом был призван в ряды Красной Армии. Их направили в город Сергиевский Кировской области в 14 учебной мотоциклотанковой

